so=n B FpapounnuHapbl cepum MDR  70200r0

HASHAYEHWE

Mapounnuuapbl cepun MDR oTHocATCA K rugpoumnuHgpamMm [OBYCTOPOHHEro [AOeWcTBus,
M3roTaBnMBalTCA B COOTBETCTBUM C TUMNopasMepHbIM psigoM ctaHgapta ISO 3320 u npegHasHadeHbl Ans
paboTbl C BbLICOKMMW CTaTU4ECKMMWU U CPEOHMMU OUHAMUYECKMMW Harpy3kamm B pPasfnUYHbIX OTpacnsix
NPOMBILLNEHHOCTM, BKITHOYAA MOOUIbHYK TEXHUKY. 3a4HAS KpblllKa rmapounnmMHapa v npucoeanHuUTENbHbIe
naTtpybku npMBapeHbl K rurib3e. Takoe KOHCTPYKTUBHOE MCMOSTHEHNE NO3BOSSAET NOMYYNTb TMAPOLMANHAPLI C
BbICOKOW >X€CTKOCTbIO MO NpuemnemMbiM LieHaMm. B 3aBMCcMMOCTI OT cnocoba MoHTaxa, 3a4HSAS KPbILLIKa MOXET
MMETb MpoyLNHY unu dnaxey,. MNMepegHasa Kpbilka Takke MOXET MMEeTb dnaHel, a Ha rmrnb3e MoryT ObiTb
3aKkpenneHbl nanbl vnyM uandbl. Kpome TOro rmapoumnuHapbl MOryT MOCTaBNATbCS C  NPOXOOHbLIM
(BBYCTOPOHHMM) LITOKOM U1 C pa3finyHbIMy BapuaHTaMn HaKOHEYHUKOB Ha LUTOK.

KOHCTPYKTMBHOE UCIMOJIHEHME

| ;i ! \\\"é’@ YnnoTHeHus

% ﬁli §§ § 3 :v E“E"'l_,_-TmnaAmV
/. s

- YNnoTHeHusa
Tmna R

Ne HaunmeHoBaHue Ne HavmeHoBaHue

01 Mnb3a 10 IpasecbemHas maHxerta no I1ISO 6195/C

02 LTok 11 Marxerta wroka no ISO 5597/1

03 Hanpasnstowias BTyrnka Wwroka 12 Marxeta wroka no ISO 7425/2

04 MopLueHb 13 BTynka ¢ HM3kum TpeHuem

05 3aaHAs KpblllKa ruapounnuHapa 14 YNnoTHUTENbBHOE KOMbLO C 3aLMTON OT BblAaBNNBaHUSA
06 MepenHas KpbiLuka 15 MaHxeTa nopLuHs no ISO 7425/1

07 MpucoeanHUTENbHbI NATPY6OK 16 Hecylume konbLa ¢ HU3KUM TPeHnem

08 [aiika nopLuHs 17 YNNoTHWUTENbHOE KOMnbLO

09 I'psAsecbemHas maHxeta no ISO 6195/A

MPOBEPKA LUTOKA HA YCTOMYMBOCTb

[ns ob6ecneveHnsa anutensHon paboTocnocobHOCTU rmapouunuHapa Heobxoanmo ybeamTbes B
YCTOMYMBOCTM LUTOKA MO, AENCTBUEM OCEBOW Harpy3sku. [1ns atoro Heobxoanmo:

- onpenenuTb pabouyee ycunue B [Krc] Kak NpousseaeHre NnoLaan NopLLIHs rmapouunuHapa B [cm’] Ha
naeneHuve B [6ap];

- onpegenuTb dakTop xoaa Fc u3 Tabnuubl Ha cnepytoLlelt cTpaHuLe;

- onpeaenuTb OMopHyto AnvHy Lo ymHoxeHnem pabodero xoga L rmgpounnuugpa Ha daktop xoaa Fc;

- ybeauTbCa No HuxenpueegeHHOMY rpaduky, YTo Anst BbIOpaHHbIX paboyero ycunusa u guameTpa LUToka,
onopHas AnnHa Lo He npeBbIlWaeT MakcumMarnbHO JonycTuMyo Lmax.

Mpwn ropnsoHTanbLHOM UnNKu 6MM3KoM K HemMy crnocobe MoHTaxa ruapounnuHapa yutuTe
OOMOMNHUTENBHYIO Harpy3Ky, CoCOOCTBYHOLLYHO MOTEPM YCTOMYMBOCTU, OT COBCTBEHHOIO Beca unnuHgpa. B
cnyyae HefoCTaTOMHOW YCTOMYMBOCTU LWITOKA Bbibepute rugpoumnnuHap 6onbliero guamerpa.

Mpu xopax 6onee 1000 MM Mbl peKOMeEHAYEM 3aKa3blBaTb LIUMMHAPLI C YCUINMBAIOLLEN MPOCTaBKOMN,
yCTaHaBNMBAEMOW Ha LUTOKE PAAOM C NOPLUHEM, AN YMEHbLUEHNS HAarpy30K Ha HanpaBIstoLLYHO BTYIKY
LITOKa 1 NpegoTBpaLleHnNs 3ae4aHnin NOPLLHA U LLITOKA.

cTp. 1/16



so=n B FpapounnuHapbl cepum MDR  70200r0

20 000
\\
10 OO0 _}
™N
3 9‘7
o o
N 77 |
5 000 N o (7)
\\ N NS
N @) \
s S i e N
N \ 65
s LM T o[’ N
% N o N\ N
e N NG TN AR NI \\
N
N
E \ \\ b5 e(? \ \\\
‘:E 1 000 <> ™
= '6'7 N
= >
N N
xR N
< 500
T
3
)
=
o
100
(@) o (@) o o o (@) O O OO
- e =] = 8 8 8 s 88888
Ycunwe, (krc) - 2 ] BRE3R

<DaKTop xona Fc ansa pasnuyHbIX cnocobos KpenneHuna rnapouunuHgpa

) e ﬁ
Fc=0,5 -

MNepeaHnin pnaHew
DUKCUPOBAHHbIN XECTKO
HanpaBneHHbIV LITOK

) ua! %
— Fc=0,7

MepeaHun dnaHey,
LLlapH1pHO coeanHEHHbIN
)KECTKO HanpaBneHHbIi LUTOK

o ) ﬁ
Fc=1,5

3agHui naHey,
LLlapHUpHO COeanHEHHBIN
)KECTKO HanpaBreHHbIN LUTOK

M=
Fc=0,5
Janbl

PUKCMPOBAHHBIN XECTKO
HanpaBreHHbIN LWTOK

==

Fc=4

3agHun naHey,
PUKCMPOBAHHBIN LUTOK C

 i— =17

Fc=1
3agHun pnaHey,
PUKCMPOBAHHBIN XECTKO
HanpaBfeHHbIN LTOK

Landbl Ha nepegHen KpbiLl
LLlapHMpHO coeauHEHHbIN

XeCTKO Hal'lpaBJ'IeHHbIIZ LUITOK

Ke

onopown

Fc=1,5

Llandbl Ha npomexyTo4HoM onope
LLlapH1pHO coeanHEHHbIN
YKECTKO HanpaBreHHbIN LWTOK

i

Fc=3

Llandbl Ha npoMeXXyTo4YHOW onope
PUKCMPOBaAHHBIN LUTOK C ONOPOiA

3agHsas npoywnHa (cdep.

LUapHMp)

LLapHunpHO coeanHeHHbIN

. 3agHas npoyuwunHa

YKECTKO HanpaBlieHHbIN

LUTOK

Fc

(cdbep. wapHup)
B ﬁ DUKCUPOBAHHbIN

LUTOK C Ornopown

cTp. 2/16



so=n B FapounnuHapbl cepumn MDR

WOEHTUDPUKALIMOHHbIV KOL,

MDR-63/36/36 -1300-BC-A-0-0/1
I

Tun
@ NopLUHSA

@ wToKa

@ 2-ro wToKa
(yka3aTb npu HeobxoanmMocTn)

Xoa

Cnocob MoHTaxa

- 6asoBoe ucnorHeHne
- 3a4HSA4 NpoyLunHa
BCR - 3agHAda npoylimHa co cdep. LapHUpOM

BN
BC

BD - nepegHun conaHel

BT - 3agHum donaHey

BP - nanbl

BM - uandbl Ha NpoMeXxXyTo4YHOW onope
Tvn ynnoTHeHun

A - CTaH4apTHoe YnroTHeHne

R - NS BICOKUX CKOPOCTEN

\'} - NS BbICOKOW Temneparypsbl

Mo3unuma nepegHero naTpyoka

0-1-2-3

Mo3uuuna 3agHero natpy6ka

0-1-2-3

Yucno ycunuBarwwWwmx npocTaBokK TonwmHon 50 mm
( mporntycmumb, ecrnu He HYXHbl) **

70 200 RD

** B cnyyasx, korga xog, umnuHapa 6onbwe 1000 MM pekoMeHayeTCs MCMOMNb30BaTh YCUMMBAOLLME NPOCTaBKM U3

pacyeTta 1 npocTtaBka Ha kaxable 500 MM xoaa, npesbiwatowme 1000 mm. O6paTnuTe BHUMaHMe, YTO NPOCTaBKN

yBennynearoTt JNIMHENHbIE pa3Mepsbl LMnuHapa, YKa3aHHbl€ B COOTBETCTBYHOLLMX Tabnuuax pa3mMmepoB.

TEXHUWYECKUNE XAPAKTEPUCTUKWA

ISO - 3320 (4N HOMUHanNbHbLIX PSAAOB AUAMETPOB MOPLUHSA U LUTOKA)

Cranpapt

Twun

C npvBapeHHbIMN 3a4HEN KPbILLIKON N MOHTaXHbIMW 3fieMeHTamMm

MwuHnmansHoe gaBneHue

15 6ap (1,5 Mrla)

HomuHanbHoOe gaBneHue

210 6ap (21 MMa)

TecToBOE AaBrneHue

250 6ap (25 MMa)

MNonoxeHne onst MOHTaxa

Jo6oe

PaGouas Temnepatypa

-20°C... +80°C c ynnotHeHunsimm Tuna A n R

-20°C...+120°C c ynnoTtHeHunamun Tuna V

Pabouas xungkoctb

MuHepanebHoe Macno

BaskocTb pabouyert xxugkocTtu

12... 90 mm?*/c (cCT)

dunbTpauus paboyer XuakocTu

He xyxe 10 knacca 4mctotbl o NAS 1638

YNAOTHEHMS NOPLUHSA U LUTOKA

CMOTpW KOAMPOBKY Ans 3aKasa

OnameTp nopLuHA, MM 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
OnameTp wToka, Mm 16 |22/28| 28/36 | 36/45 | 45/56 | 56/70 | 70/90 | 90/110 |110/140 | 140/180
MakcumansHas ckopocTs |TUI A, V 1 mic

C ynnoTHeHnemM Tuna: ™n R 15 M/C

Jonyck no xogy, MM

no CETOPRP 78 H

cTp. 3/16



so=n B FpapounnuHapbl cepum MDR  70200r0

oW
|
=
l
Y
aJ

AV B HYMEPALIYS O3MLIA
MPUCOEONHUTENBHBIX
MATPYBKOB

A+ xoo =T

MmapouunuHap MoXeT 6bITb NpMBapeH 3a noeepxHocTb F. MNpu npoBeaeHnn cBapoyHbix paboT HeobxoanMO CNnTb U3 LUNMHAPa Macro,
nepeABuHYTb NOPLUEHb K NepeaHen Kpbillke 1 obecneunTtb ero oxnaxaeHuy npu HeobxoammocTtn. Temnepatypa nepegHen Yactu LUnmH-
apa gorxkHa bbiTe He 6onee +80°C.

MvapoumnuHap T B N
©a30BOro NCNOTHEHMS
noman | wa| X Y A|lB|D|G|J|R|S|T|V| W
32 16 | G1/4" | M12x1,25 [106 | 30 | 16 | 50 | 52 | 35 | 26 | 2 | 32 | 40
40 zz G3/8" | M16x1,50 | 126 | 35 | 20 | 62 | 62 | 41 | 25 | 2 | 40 | 50
50 :232 G3/8" | M20x1,50 | 136 | 41 | 25 | 64 | 74 | 46 | 29 | 2 | 41 | 60
63 ig G1/2" M27x2 (149 | 48 | 32 | 64 | 89 | 54 | 35 | 2 | 39 | 75
80 22 G1/2" M33x2 [168 | 59 | 40 | 74 | 112 | 65 | 40 | 2 | 46 | 95
100 ?g G3/4" M42x2 [189 | 70 | 50 | 84 | 135 | 76 | 45 | 3 | 52 | 115
125 ;g G3/4" M52x2 (203 | 80 | 55 | 88 | 170 | 91 | 57 | 3 | 53 | 145
160 191% G1" M68x3 [255 | 100 | 70 | 112 | 218 | 116 | 72 3 67 | 185
200 ::g G1"1/4 M9Ox3 |297 | 125 | 90 | 127 | 272 | 138 | 90 | 3 | 80 | 230
250 Eg G1”1/4 | M110x3 |338 | 150 | 110 | 155 | 335 | 172 | 103 | 4 | 105 | 298

Komnanust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
hopmy, reomeTpuyeckne pasmepsbl U UCNonb3yemble MaTepuarnsl 6e3 npegBapUTENBLHOMO YBEAOMITEHUSI.

cTp. 4/16



so=n B FapounnuHapbl cepumn MDR

aow

aJ
aL

70 200 RD

3
[—
-
T

S

v C
F E A+ xon T B HYMEPALINA NO3ULINN
MPUCOEONHUTENBHbLIX
MATPYBKOB
MmaopounnuHap
C MPOYLUNHOWN
o o
nopwHs |wroka| X Y AB(S)ODEFGJKll:BRSTVW
32 16 G1/4” M12x1,25 |106 | 30 | 16 | 16 | 20 | 13 | 50 | 52 [ 26 | 12 | 35 | 26 | 2 | 32 | 40
22 "
40 28 G3/8 M16x1,50 |126 |35 |20 | 20 | 25 | 16 | 62 | 62 [ 32 | 16 | 41 | 25 | 2 | 40 | 50
28 "
50 36 G3/8 M20x1,50 [136| 41 |25 | 25 |28 | 20 | 64 | 74 | 40 | 20 | 46 | 29 | 2 | 41 | 60
36 "
63 5 | G12 M27x2  [149 | 48 | 32 | 32 | 32| 25 |64 | 89 |50 |25 |54 |35 | 2 | 39| 75
45 .
80 56 G1/2 M33x2 168 | 59 | 40 | 40 | 45 | 32 | 74 [112| 64 | 32 | 65 |40 | 2 | 46 | 95
56 .
100 70 G3/ M42x2 [189| 70 | 50 | 50 | 55 | 40 | 84 |135| 80 | 40 | 76 | 45 | 3 | 52 [115
70
125 90 G3/4" M52x2  |203 | 80 | 60 | 55 | 65 | 50 | 88 |170 {100 | 50 | 91 | 57 | 3 | 53 [145
90 "
160 110 G1 M68x3  [255(100| 80 | 70 | 75 | 63 [112 (218 (126 | 63 [116 | 72 | 3 | 67 |185
110 ,
200 140 G1"1/4 M90x3  [297 (125|100 | 90 | 95 | 80 [127 [272 (160 | 80 [138 | 90 | 3 | 80 |230
140 .
250 5 G1"1/4 M110x3  |338 | 150 [120 [110 {130 | 100 |155 | 335|200 | 100 [172 [103 | 4 |105 |298

Komnanuns CMB S.r.l. ocTaBnseT 3a coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHNI B TEXHUYECKNE XapaKTepPUCTHKK,

d)opmy, reomMeTpuyeckme pasmepbl U ucnonb3yemMblie Mmatepuanbl 6e3 npenBapuUTenibHOro yBeoMIIEHUA.

cTp. 5/16




s 7] MTapounnuuapbl cepmn MDR  70200r0

X
G
[ |; ;\ 0
i
s x
o] S| ot ] |
T = aaICIN S \EED
N 1
D i
201
F E v
z
C
K A+ xog =T B
HYMEPALIMST MO3ULIA
MPUCOEOVHNTENBHbBIX
MATPYBKOB
MvopouunuHap ¢
NPOYLLUNHOW CO chepnyecKum
MoALUMANHNKOM
o 2 X Y |[A|IB|C|D|E|F|G|J|K|L|R|S|T|V|W|Z
MOPLUHA | WITOKA h7
32 16 G1/4” M12x1,25 (106 | 30 | 19 | 16 | 38 | 25 | 50 [ 52 | 63 | 20 | 35 | 26 | 2 | 32| 40 | 16
22
40 28 G3/8" M16x1,50 (126 | 35 | 23 | 20 | 45 [27.5/ 62 | 62 |72'5| 25 | 41 | 25| 2 | 40 | 50 | 20
28
50 36 G3/8" M20x1,50 | 136 | 41 | 28 | 25 | 51 |32.5| 64 | 74 [835| 30 | 46 | 29 | 2 | 41 | 60 | 22
36
63 5 G1/2" M27x2 [149| 48 | 30 | 32 | 61 [41.5 64 | 89 [102'5( 35 | 54 | 35| 2 |39 | 75| 25
45
80 56 G1/2" M33x2 (168 | 59 | 35 | 40 | 69 | 50 | 74 [112[119| 40 | 65 | 40 | 2 | 46 | 95 | 28
56
100 70 G3/4" M42x2 (189 70 | 40 | 50 | 88 | 61.5 84 |135[149'5) 50 | 76 | 45 | 3 | 52 |115| 35
70
125 % G3/4" M52x2 203 | 80 | 50 | 55 [100| 70 | 88 |170|170| 60 | 91 | 57 | 3 | 53 [145| 44
90 Y
160 110 G1 M68x3 255|100 | 60 | 70 |141| 90 (112 |218|231| 80 (118 | 72 | 3 | 67 |185| 55
110 ,
200 140 G1’1/4 M90x3 |297 [125| 70 | 90 | 145|125 |127 |272|270|100 (138 | 90 | 3 | 80 |230| 70
140 Y
250 |5, | G1"1/4 M110x3 |338 150 | 80 |110 | 165 [147.5 155|335 312'5 110 [ 172|103 | 4 |105|298 | 70

Komnanust CMB S.r.l. octaBnseT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
chopMy, reoMeTpuyeckme pa3Mepbl U UCNONb3yeMble MaTepuarbl 6e3 NnpeaBapuUTENbHOTO YBEAOMMNEHUS.

cTp. 6/16



so=n B FpapounnuHapbl cepum MDR  70200r0

aow

|

|

|

|

|

|

|

=
Y

aL

aJ

A+ xog =T B HYMEPALIMA MO3NLINIA
MPUCOEOMHNTEIBbHbIX
MATPYBKOB

MvapouunuHap ¢

nepeaHum naHuem Tl B D

%] (7]
noplHa | wroka X Y ABCDFJKhMjL}JZORSTVW
32 16 G1/4” M12x1,25 | 106 |30 |15 |16 |48 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 | 35| 26| 2 |32 |40
22 "
40 28 G3/8 M16x1,50 (126 |35 |17 |20 |60 |62 | 2|60 | 9 | 82 |100| 41|25 | 2 |40 | 50
28
50 36 G3/8" M20x1,50 (136 |41 |20 |25 |62 |74 | 2| 75| 11 [103|125| 46 |29 | 2 | 41 | 60
36
63 25 G1/2" M27x2 |149| 48 | 24 |32 |62 |89 | 2|90 |13 [120(145| 54 |35 | 2|39 |75
45
80 56 G1/2" M33x2 168 |59 | 28 | 40 | 72 [112]| 2 [110| 15 | 142|170| 65|40 | 2 | 46 | 95
56
100 70 G3/4" M42x2 (189 | 70 | 34 | 50 | 81 |135| 3 |135| 17 (170|202 | 76 | 45 | 3 | 52 |115
70
125 % G3/4" M52x2 |203 | 80 |40 | 55 | 85 |170| 3 |168 | 21 |210|250 | 91 | 57 | 3 | 53 |145
90
G1" M68x3 255 [100 | 54 | 70 [109 |218 | 3 |215| 29 |270 |320 [116| 72 | 3 | 67 |185
110
110
G1”1/4 M90x3 297 [125| 65 | 90 [124 |272| 3 |270| 32 |330 |385 |138| 90 | 3 | 80 |230
140
140 "
250 180 G1"1/4 M110x3 |338 [150 | 65 | 110(150 |335| 5 |330 | 29 |390 |440 | 172|103| 4 |105|298

Lmnunapsel cepum MDR 250* umetot 12 otBepctun guametpom M

Komnanuns CMB S.r.l. octaBnseT 3a coboli NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWI B TEXHUYECKME XapaKTePUCTMKK,
hopMmy, reomeTpuyeckme pa3Mepbl U UCMoNb3yemble MaTepuanbl 6e3 npeaBapUTeNnbLHOTO yBeAOMIEHUS.

cTp. 7/16



s 7] MTapounnuuapbl cepmn MDR  70200r0

S G
] [
x =
- ] S
S — el > 8
K lc Y D
(0]
A+ xog =T B
HYMEPALINSA NO3MLINA
NMPNCOEOVHUTENBbHbLIX
MATPYBEKOB
M'apounnuHap ¢ e B T
3agHMM doriaHueM
9 9 X vy A|IB|C|ID|G|J|K|L|M|N|O|R|[S|T|V|W
MOPWHA |wToka h11 js12
32 16 G1/4” |[M12x1,25(108 |30 |10 |16 |50 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 |35 |30 | 2 |32 |40
22
40 28 G3/8" |M16x1,50({133 |35 [13 |20 |62 [62 | 2 |60 | 9 |82 |100(41 |34 | 2 |40 |50
28
50 6 G3/8" |M20x1,50 (142 |41 |15 |25 |64 |74 | 2 |75 | 1110312546 |37 | 2 |41 | 60
36
63 5 G1/2" M27x2 |155|48 |18 |32 |64 |89 | 2 | 90 | 13|120(|145(54 |43 | 2 |39 | 75
45
80 56 G1/2" M33x2 (17859 |22 |40 |74 |112| 2 |110| 15 [142|170|65 |52 | 2 |46 | 95
56
100 70 G3/4" M42x2 197 |70 |25 |50 |84 [135| 3 |135| 17 |170|202|76 |56 | 3 |52 |115
70
125 90 G3/4" M52x2 [211 80 |30 |55 |88 [170| 3 |168| 21 [210|250|91 |68 | 3 |53 |145
90 Y
160 110 G1 M68x3 [263 (100 |38 |70 | 112|218 | 3 |215| 29 [270 (320|116 |83 | 3 |67 [185
110
200 140 | G171/4 M90x3 [306 |125 |42 | 90 | 127|272 | 3 |270| 32 (330|385 |138 | 102| 3 |80 [230
250 ::g G1"1/4 | M110x3 [345|150| 55 110 (155|335 | 5 |330| 29 |390 |440 (172 {115 | 4 |105 |298

Lnnuuapsl cepyn MDR 250* nmetoT 12 otBepcTuii anametpom M

KomnaHus CMB S.r.l. ocTaBnsieT 3a coboli NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHUI B TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKK,
hopMmy, reomeTpuyeckme pa3Mepbl U UCTMoNb3yemble MaTepuansl 6e3 NnpeaBapUTenbLHOTO yBeAOMIEHUS.

cTp. 9/16



s 7] MTapounnuuapbl cepmn MDR  70200r0

g ; e e
> e - R - = S E@, 8 ] 1
— S g S ﬁ\
D I g ~ s
- oM~ 2
c o
\Y
HYMEPALIS MO3ULII
B+ xon A+ xopg =T MPUCOEOVHUTENBHBIX

MNATPYBKOB

MAapouMnUHAp ¢ nepeaHUm

dornaHLEem 1 NPOXoAHbIM
LLITOKOM

o o

nopHa | wroka X Y A|B|C|D|F|G|J|K hI_11 ijz ORIT|V|W

32 16 G1/4” M12x1,25 |129|30 |15 |16 |48 |50 |52 | 2 |52 | 7 |67 |80 | 35| 2 |32 |40
22

40 28 G3/8" M16x1,50 |159 |35 |17 |20 |60 |62 |62 | 2|60 | 9 |82 |100|41 | 2|40 |50
28 "

50 36 G3/8 M20x1,50 |168 | 41 |20 | 25 |62 |64 |74 | 2 | 75| 11 [103|125| 46 | 2 | 41 | 60
36 "

63 45 G1/2 M27x2 |170 | 48 | 24 |32 |62 |64 |89 | 2|90 | 13 |120|145|54 | 2 |39 | 75
45 .

80 56 G1/2 M33x2 (190 | 59 | 28 | 40 | 72 | 74 | 112] 2 |110| 15 | 142|170| 65| 2 | 46 | 95
56 "

100 70 G3/ Ma2x2 |212 |70 | 34 | 50 | 81 | 84 [135| 3 |135| 17 |170|202| 76 | 3 | 52 [115
70 "

125 % G3/ M52x2 1222 (80 | 40 | 55 | 85 | 88 |[170 | 3 [168 | 21 (210|250 | 91 | 3 | 53 |145
90 "

160 110 G1 M68x3 |277 [100 | 54 | 70 |109 [112 |218 | 3 [215| 29 [270 320 | 116| 3 | 67 |185
110 .

200 [, | G1"1/4 M0x3 |318 [125 | 65 | 90 [124 [130 |272 | 3 |270 | 32 |330 |385 [ 138] 3 | 80 |230
140

250 180 | G1"1/4 M110x3 |375 |150 | 65 | 110|150 {155 |335 | 5 [330 | 29 |390 |440 |172| 4 |105|298

Linnmunapel cepun MDR 250* umetot 12 oteepcTumn agnametpom M

KomnaHus CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboii npaBo Ha BHECEHME U3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKK,
dopMy, reoMeTpUYECKUE pa3Mephbl U UCNonb3yeMble MaTepuarnsl 6e3 npegBapuTENbHOMO YBEAOMITEHUS.

cTp. 9/16



so=n B FpapounnuHapbl cepum MDR  70200r0

S G
hd
= -
A1 B e L =EIE
T
[ 1] [ 1]
[ [
I I
C C \ D N
0]
A+ xog =T B
HYMEPALIS MO3ULINIA
MNPUCOEOMHUTENBbHbBIX
NATPYBKOB
MmapouunnuHap - B P
Ha nanax
9 o X y |A|B|C|D|G|H|J|K|L|M|N|O|R|S|T|V|W
MOPWHA | wTOKa js12
32 16 G1/4” M12x1,25 | 106| 30| 20| 16| 50| 28| 52| 52| 16| 11| 75| 95| 31| 26| 2 |32 | 40
22 "
40 8 G3/8 M16x1,50 |126| 35| 25| 20| 62| 35|62 | 65| 20| 13| 94 | 118/39 [25 | 2 |40 |50
28 "
50 % G3/8 M20x1,50 |136| 41| 25| 25| 64 | 40| 74 | 76 | 20 | 15 |105(130| 44 | 29 | 2 | 41 | 60
36 "
63 15 G1/2 M27x2 |149| 48 | 30| 32| 64| 50| 89| 94| 25|17 [130|160| 54| 35| 2 | 39| 75
45 "
80 o G1/2 M33x2 |168| 59 | 35| 40 | 74| 62 [112]|116| 28 | 19 [160|195| 65| 40| 2 | 46 | 95
56 "
100 20 G3/ Ma2x2 |189] 70 | 40| 50 | 84 | 73 [135|140| 32 | 23 [185|225| 77 | 45| 3 | 52 | 115
70 "
125 % G3/ M52x2 {203 | 80 | 44 | 55 | 88 | 88 (170|170 | 36 | 25 [220|265| 90 | 57| 3 | 53 |145
90 "
160 110 G1 M68x3  [255 (100 | 58 | 70 [112]|115|218|224| 45 | 35 295|355 |118| 72| 3 | 67 |185
110 Y
200 120 G1”1/4 M90x3 [297 [125 | 68 | 90 [127|140|272|275| 55| 41 |355|425|145| 90| 3 | 80 |230
140 "
250 180 G1"1/4 M110x3 338 [150 | 78 | 110|155 |175 |335 |335 | 65 | 47 |425|510|175|105| 4 | 105|298

Komnanuns CMB S.r.l. octaBnseT 3a coboli NpaBo Ha BHECEHME N3MEHEHWIN B TEXHUYECKNE XapaKTepUCTKK,
dopmMy, reomeTpuyeckue pasmepsbl U Ucnonb3yeMble Matepuarnsl 6e3 npeaBapuTENbLHOMO YBEAOMITEHUS.

cTp. 10/16



s 7] MTapounnuuapbl cepmn MDR  70200r0

G G K
X
\
T oM o
.
N | N i E— — _ _ IR >_
| 2 ! l E S
\ ‘ \ Q ] iy [T n <
D \ | \ \ | \ D []] []]
C C
(0]
B+ xon A+ xog =T B
HYMEPALIMS MO3ULINIA
MPUCOEOVHUTENBHbIX
NATPYEKOB

M'apounnuHgp Ha nanax

C NpoXoAHbIM LLUTOKOM

o o X Y A/B|C|DIGIH|J|K|L|M|N|O|R|T|V|W

nopLUHSA LITOKa js12

32 16 G1/4" M12x1,25 [129]| 30| 20| 16| 50 | 28 | 52 | 52| 16 | 11| 75| 95| 31| 2 |32 | 40
22 "

40 8 G3/8 M16x1,50 |159 | 35 |25 |20 |62 |35 |62 |65 |20 | 13| 94 |118{39 | 2 |40 |50
28 "

50 6 G3/8 M20x1,50 (168 | 41 |25 | 25 | 64 | 40 | 74 | 76 | 20 | 15 {105 (130 | 44 | 2 | 41 | 60
36 "

63 15 G1/2 M27x2 170 | 48 | 30 | 32 | 64 | 50 | 89 | 94 | 25 | 17 [130|160 | 54 | 2 | 39 | 75
45 "

80 s G1/2 M33x2 190 | 59 | 35 | 40 | 74 | 62 |112 {116 | 28 | 19 (160|195 | 65 | 2 | 46 | 95
56 "

100 20 G3/ M42x2 21270 | 40 | 50 | 84 | 73 135|140 | 32 | 23 |185|225| 77 | 3 | 52 | 115
70 "

125 % G3/ M52x2 222 |80 |44 | 55 | 88 | 88 |170 [170 | 36 | 25 |220 {265 | 90 | 3 |53 |145
90 "

160 110 G1 M68x3  |277 [100 | 58 | 70 | 112 | 115|218 | 224 | 45 | 35 |295 |355 |118| 3 | 67 |185
110 .

200 120 G1"1/4 M90x3  |318 [125 | 68 | 90 | 127|140 |272|275| 55 | 41 | 355|425 |145| 3 | 80 |230
140 "

250 180 G1"1/4 M110x3  |375 |150 | 78 |110 155 [175 |335 |335 | 65 | 47 |425 [510|175| 4 | 105|298

Komnanust CMB S.r.l. ocTaBnsieT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHNE U3MEHEHWNI B TEXHUYECKNE XapaKTepPUCTUKK,
chopMmy, reomeTpuyeckme pa3Mepbl U UCNoNb3yemble MaTepuansl 6e3 npeaBapuTenbHOTO yBeAOMMEHUS!.

cTp. 11/16



so=n B FpapounnuHapbl cepum MDR  70200r0

G
S C X
\Y;
| B ot
| | Il it
T B \l_ 3 A ‘ N
= 1 O —— s 8 -
KJ = | | Lﬂ—.]
D S
E (MuHMMyM) F (MuHUMYyMm)
0
A+ xog =T B .
HYMEPALIMA NO3NLNNA
MNPNCOEOMHUTENNBbHbLIX
MNATPYBKOB
Mpu 3akase rugpounnuHapa ykaxnte pasmep “F”.
M'apounnuHgp ¢ uandgamm T B M
Ha NPOMEXYTO4YHOM onope
[AameTp nopLUHs, MM 32 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250
MuHUManbHbIN Xo4, MM 36 |37 |39 |44 |42 |56 |72 |8 |[112 [134
2 2 X Y A|B|C|D|E|F|G|J|K|L|O|Q|R|S|T|V|w
MOPLUHA LTOKa h12| e8
32 16 G1/4" M12x1,25 |106| 30| 20| 16| 59| 83| 50| 52| 56| 16|80 |54 | 35| 26| 2 |32 | 40
22 »
40 28 G3/8 M16x1,50 |126| 35| 24 | 20| 63 |100| 62| 62| 70 | 20 | 102| 65 |41 |25 | 2 |40 |50
28 »
50 36 G3/8 M20x1,50 |136]| 41| 30| 25| 70|105| 64| 74| 85| 25(125| 80| 46| 29| 2 | 41| 60
36 »
63 5 G1/2 M27x2  |149| 48 | 36| 32| 82| 111| 64 | 89 [105| 32 |155| 95| 54 | 35| 2 | 39| 75
45 i
80 56 G1/2 M33x2 |168| 59 | 36 | 40 | 88 [122| 74 |112[125] 32 |175|120| 65| 40| 2 | 46| 95
56 i
100 70 G3/4 M42x2 |189| 70 | 45| 50 |103|142| 84 |135|156| 40 |220|145| 76 | 45| 3 | 52 [ 115
70 i
125 90 G3/4 M52x2  |203| 80 | 55 | 55 [118 [150| 88 [170 ({190 | 50 |270(|174| 91 | 57| 3 |53 |145
90 "
160 110 G1 M68x3 255|100 68 | 70 |146 187 | 112]| 218|250 | 63 |350 (236 | 116| 72| 3 | 67 [185
110 ‘,
200 140 G11/4 M90x3  |297|125| 90 | 90 178|223 | 127| 272|300 | 80 |426|290|138| 90| 3 | 80 |230
140 ”
250 180 G1"1/4 M110x3 338|150 | 110{ 110]|210 |257 |155 |335 |360 [100 | 520| 345| 172| 103| 4 | 105|298

KomnaHnust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
hopMy, reoMeTpUYECKNE pa3Mepsbl U Ucnonb3yemMble MaTepuarnsl 6e3 NpeaBapuTENBLHOMO YBEAOMITEHUS.

cTp. 12/16



so=n B FpapounnuHapbl cepum MDR  70200r0

J
R

D
\Y \Y% D A
F (MyuHUMYM) F (MuHUMYM)
B + xon A+ xon =T B O
HYMEPALINA NO3NLNA
NMPUCOEOVNHUTESbHBIX
NATPYBKOB

Mpu 3akase rugpounnuHapa ykaxnte pasmep “F”.

MapouunuHap ¢ uandamu
Ha NPOMEXYTOYHOM onope T™7n B M - DV

N NMPOXOOHbIM LLUTOKOM

[inameTp NopLIHsA, MM 32 |40 | 50 | 63 | 80 |100 [125 | 160 | 200 | 250

MuHVUManbHbIiA xoA, MM 37 | 41 52 | 52 | 54 |72 | 84 103 | 128 | 149

4 o X Y |A|B|C|D|F|G|J|K|L|O|Q|R|T |V |W

MOPLUHSA | WITOKA h12| e8

32 16 G1/4" M12x1,25 |129]| 30 | 20 | 16 | 83| 50| 52 | 56 | 16 | 80 |54 | 35 | 2 |32 |40
22 ”

40 28 G3/8 M16x1,50 |159| 35 | 24 | 20 |100| 62 | 62 | 70 | 20 [102|65 |41 | 2 |40 |50
28 N

50 36 G3/8 M20x1,50 |168| 41 | 30 | 25 |105| 64 | 74 | 85 | 25 [125|80 |46 | 2 | 41 | 60
36 »

63 5 G1/2 M27x2 |170| 48 | 36 | 32 | 111| 64 | 89 | 105| 32 |155 |95 |54 | 2 | 39 |75
45 N

80 56 G1/2 M33x2 [190| 59 | 36 | 40 | 122| 74 |112 |125| 32 |175|120 |65 | 2 | 46 | 95
56 N

100 =0 G3/4 M42x2 |212| 70 | 45 | 50 | 142| 84 | 135|156 | 40 | 220|145 |76 | 3 | 52 |115
70 Y

125 90 G3/4 M52x2 [222 |80 | 55 | 55 |150 | 88 |170 |190 | 50 |270 (174 |91 | 3 | 53 [145
90 R

160 110 G1 M68x3 |277 |100 | 68 | 70 [187 | 112|218 |250| 63 | 350|236 [116 | 3 | 67 |185
110 .

200 120 G1“1/4 MO0x3 |318 [125 | 90 | 90 |223 | 127|272 300| 80 |426 |290 [138 | 3 |80 |230
140 i

250 180 G1”1/4 M110x3 [375 |150 | 110 | 110 | 257 | 155 |335 | 360 | 100 | 520 | 345|172 | 4 | 105|298

KomnaHnust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
hopMmy, reoMeTpuleCKne pa3mepsbl U Ucnonb3yemMble MaTepuarnsl 6e3 NpeaBapUTENBLHOMO YBEAOMITEHUS.

cTp. 13/16



so=n B FapounnuHapbl cepumn MDR

70 200 RD

Ix45°

MpoyLUMHa Ha LUTOK

Kon Y HA8 cI130 C D K F G H | J
CM-032 M12x1,25 12 | 16 | 16 | 31 18 | 26 | 34 | 13 | 6 | 47
CM-040 M16x1,50 16 | 20 | 24 | 41 22 | 32 | 49 16 8 65
CM-050 M20x1,50 20 | 25 28 | 48 26 | 40 56 20 10 | 76
CM-063 M27x2 25 | 32 35 | 57 33 | 50 67 25 15 | 92
CM-080 M33x2 32 | 40 | 44 | 77 | 42 | 65 89 32 17 | 121
CM-100 M42x2 40 | 50 54 95 52 | 80 | 109 | 40 | 20 | 149
CM-125 M52x2 50 | 60 58 | 115 | 57 | 100 | 123 | 50 27 | 173
CM-160 M68x3 63 | 80 75 | 138 | 72 | 126 | 150 | 63 35 | 213
CM-200 M90x3 80 | 100 | 95 |[175 | 90 | 160 | 190 | 80 | 45 | 270
CM-250 M110x3 100 | 120 | 115 | 230 | 112 | 200 | 245 | 100 | 55 | 345

KomnaHnust CMB S.r.l. octaBnsieT 3a coboli npaBo Ha BHECEHWE N3MEHEHUI B TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN,
hopMmy, reoMeTpuleCKne pa3mepsbl U Ucnonb3yemMble MaTepuarnsl 6e3 NpeaBapUTENBLHOMO YBEAOMITEHUS.

cTp. 14/16



so=n B FapounnuHapbl cepumn MDR

70 200 RD

R | &
I x I
. ) —
| S
= |
T : ‘ L
I \ /é ©
I
Il
O
| I ) N
\ 2 |
KK ORP
Bunka Ha wTokK
ISO 8133
Bunka noctaBnsieTcs B KOMMIEKTE CO LIJTVICbTOM
@ nopLHsa KK
Kopn uanMHapa JCS:E %( % (ﬂé/l ER LE RP RS
CH-032_0205007000012 32 M12x1,25 | 36 12 32 16 17 19 21 M5
CH-040 0205007000016 | 40 M16x1,50 | 54 20 60 30 29 32 32 M6
CH-050_ 0205007000020 50 M20x1,50 | 60 20 60 30 29 32 32 M6
CH-063_ 0205007000027 63 M27x2 75 28 80 40 34 39 40 M6
CH-080_0205007000033 80 M33x2 99 36 100 50 50 54 56 M8
CH-100 0205007000042 | 100 M42x2 13 45 120 60 53 57 56 M8
CH-125 0205007000048% 125 M48x2 126 56 140 70 59 63 75 M8
CH-160_0205007000064* 160 M64x3 168 70 160 80 78 83 95 M12
CH-200_0205007000080% 200 M80X3 | 168 70 160 80 78 83 95 M12

* Pe3bba B BUIKe OTNMYaETCs OT CTaHAAPTHOM pe3bObl Ha LTOKe umnuHapa. MNpy 3aka3e COBMECTHO C LMNMHAPOM (Hanpumep,
MDR-200/110-0100-BD-A-0-0 + CH-200), pe3bba Ha wToke uunuHapa 6yaet nsmeHeHa.

Komnanus CMB S.r.l. octaensieT 3a coboi npaBo Ha BHECEHUE N3MEHEHWI B TEXHUYECKME XapaKTePUCTMKU,

hopmy, reoMeTpuyeCcKne pa3Mmepsbl 1 UCMonb3yemMble MaTepuarnbl 6e3 NpeaBapuTENbHOMO YBEAOMITEHUS.

cTp. 15/16




so=n B FpapounnuHapbl cepum MDR  70200r0

- B —~

£

= 0
1 o
W]
I'\J
O

R

lMpoywmnHa Ha WTOK Co

chepunyecknm LLapHUpPOM

MpoyLmHa narotaBnMBaeTCsl B COOTBETCTBUM CO cTaHgapTom ISO 6982

Kon KK hl?z C1 th73 R2 | D4 r?s H1 rInil?1 14
CHS-032 0205004000012 M12x1,25 | 12 | 11 | 12 | 16 | 16 | 32 | 38 | 17 | 54
CHS-040 0205004000020 M16x1,50 | 20 | 17 | 20 | 235| 25 | 47 | 52 | 23 | 75
CHS-050 0205004000025 M20x1,50 | 25 | 22 | 25 | 29 | 30 | 54 | 65 | 29 | 96
CHS-063 0205004000032 M27x2 32 | 28 | 32 | 355| 38 | 66 | 80 | 37 | 118
CHS-080 0205004000040 M33x2 40 | 33 | 40 | 45 | 47 | 80 | 97 | 46 | 146
CHS-100 0205004000050 M42x2 50 | 41 | 50 | 54,5| 58 | 96 | 120 | 57 | 179
CHS-200 0205004000110 M90x3 110 | 88 | 110 | 118 | 125 | 190 | 235 | 106 | 364

Komnanunsa CMB S.r.l. ocTaBnset 3a coboii NpaBo Ha BHECEHNE U3MEHEHWNI B TEXHUYECKNE XapaKTepUCTUKK,
dopmy, reomeTpuyeckne pa3mepsbl 1 UCnonb3yemble Matepuansl 6e3 npeaBapuTENbHOMO YBEAOMITEHUS.

[KVANTA|
<GB .. Ty

 —————
CMB srl. 3A0 “KBAHTA”
36030 S.Vito di Leguzzano (VI) ltaly 125212, r. MockBa, KpoHwtaarckuin 6ynbsap, A.7. ocduc 12
Tel. +39-0445-519555 Fax +39-0445-519481 Ten. (495) 739-39-99  dakc (495) 739-49-99

mail@kvanta.net www.kvanta.net

cTp. 16/16



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16

